



Протокол №7

засідання Приймальної комісії

Відкритого міжнародного університету розвитку людини «Україна»

24.05.2013р.

м. Київ

Голова – П.М. Таланчук

Секретар – Л.Є. Тищенко

Присутні:

Коротєєва Антоніна Вікторівна - проректор з навчально-виховної роботи

Коляда Оксана Петрівна - проректор зі стратегії розвитку університету

Фесюк Петро Васильович - проректор з організаційно-адміністративної роботи

Бебик Валерій Михайлович - проректор з політичних комунікацій

Журавльова Валентина Миколаївна - проректор з фінансово-економічної роботи, головний бухгалтер

Поліщук Петро Петрович - проректор з експлуатації та розвитку матеріально-технічної бази

Левчишина Олена Віталіївна - відповідальний секретар приймальної комісії

Барна Наталія Віталіївна - голова відбіркової комісії Інституту філології та масових комунікацій

Малишев Віктор Володимирович - голова відбіркової комісії Інженерно-технологічного інституту

Поліновський Вячеслав Васильович - голова відбіркової комісії Інституту комп'ютерних технологій

Мних Микола Володимирович - голова відбіркової комісії Інституту економіки та менеджменту

Сердюк Людмила Захарівна - голова відбіркової комісії Інституту соціальних технологій

Галуцько Валентин Васильович - голова відбіркової комісії Інституту права та суспільних відносин

Мовчан Валентина Олексіївна - голова відбіркової комісії факультету біомедичних технологій

Смолянова Світлана Іванівна - голова відбіркової комісії коледжу «Освіта»

Зименко Світлана Василівна - начальник управління організаційної роботи і контролю

Порядок денний:

1. Звіт про проведені у 2012-2013 навчальному році заходи, спрямовані на формування контингенту студентів Університету «Україна».

Доповідає: Скорик О.Є.

СЛУХАЛИ:

Начальника відділення до університетської підготовки Скорик О.Є., яка зокрема повідомила наступне:

1. Заняття з доуніверситетської підготовки, організація навчання на підготовчих курсах, проведення ЗНО. У цьому навчальному році на підготовчих курсах навчалися старшокласники київських шкіл: всього – 51, з них учнів 9-х класів – 19, учнів 11-х класів – 32, інваліди – 5. Навчальні заняття з 8 предметів проводили 10 викладачів.

Серед тих, хто закінчив курси, виявили бажання вступати на навчання до університету 70%. На базі університету, як і в попередні роки, проводилось зовнішнє незалежне оцінювання випускників шкіл:

- 23.03, 30.03 і 6.04 – проведення пробних ЗНО; загальна кількість учасників – 900 осіб;

- 3-27.06 – ЗНО з усіх 14 предметів; загальна кількість учасників – 3972 особи.

У заходах було задіяно 47 співробітників університету та залучених осіб, у т.ч. два сурдоперекладачі, медична сестра. Представники Центру оцінювання якості знань і громадські спостерігачі відмітили високий рівень проведення ЗНО, організаційної та технологічної підготовки інструкторів і чергових. Практично щотижня, особливо у перші дні, проведення ЗНО на базі університету висвітлювали акредитовані ЗМІ.

Під час проведення ЗНО було організовано інформаційно-агітаційну роботу з абітурієнтами та їх батьками, в якій брали участь, за затвердженим графіком, представники всіх навчальних підрозділів. Всього проведено виступів перед 266 батьками абітурієнтів.

2. *Робота з профконсультантами, участь у формуванні контингенту студентів університету.* Робота відділення щодо формування контингенту студентів проводилась у відповідності до комплексної програми «Абітурієнт-2013», задачі та основні заплановані заходи виконано.

Навчальні підрозділи отримали розроблені таблиці моніторингу формування контингенту студентів по кожній спеціальності з урахуванням ліцензійного обсягу і плану набору на перший і старші курси, додаткові робочі матеріали – перелік пріоритетних цільових груп, оновлену інформацію про спеціалізовані школи і профільні класи відповідно до напрямів підготовки в університеті тощо.

Починаючи з квітня, проводився постійний моніторинг прогнозування і планування набору, звітність про діяльність кафедр і інститутів в цілому та окремих профконсультантів.

Активно впроваджується технологія прямого персонального набору студентів. З цією метою протягом березня-червня здійснено набір персональних профконсультантів, заключення цивільно-правових угод на виконання послуг. Всього укладено угод з 91 особою.

Активно долучилися до цієї діяльності викладачі, співробітники, студенти, представники партнерських навчальних закладів коледжу «Освіта», ПСВ, ІТІ, ІФМК та ін.

Станом на 15.07 аналіз заяв абітурієнтів показує, що подача заяв до університету за сприяння саме профконсультантів складає близько 20% від загальної кількості поданих заяв на ОКР молодший спеціаліст, бакалавр.

3. *Організація і проведення профорієнтаційних заходів.* Протягом жовтня 2012 – травня 2013 р.:

- проведено відділенням на базі університету 12 заходів, у т.ч. Дні відкритих дверей університету та окремих інститутів (ІКТ), зустрічі груп вихованців позашкільних закладів (юнацька агенція «Юн-прес», лідери самоврядування, члени секцій МАН з біології та екології, технічної творчості)

- організували відвідання та особисто брали участь у 86 освітянських шкільних, загальноміських та районних заходах, де розповсюджувалась інформація про університет, виступали представники відділення доуніверситетської підготовки, навчальних підрозділів, кафедр.

4. Співпраця з органами управління освітою, загальноосвітніми, професійно-технічними навчальними закладами. Всього партнерських закладів, з якими підписано угоди про спільну діяльність – 128. Створені умови для плідної співпраці, найактивніші партнери у цьому році – Святошинський, Шевченківський, Солом'янський, Оболонський, Голосіївський РУО та підпорядковані їм загальноосвітні навчальні заклади.

Плідні тісні зв'язки встановлено з управлінням профтехосвіти Києва та з усіма 29 закладами професійно-технічної освіти м. Києва.

Проводились наради директорів, заступників, педради, конференції, науково-практичні семінари тощо. Відвідання закладів представниками інститутів, запрошення і проведення заходів на базі університету найкраще здійснювали ІКТ, ІФМК, ІТІ, ІЕМ, ІПСВ, КО.

5. Співпраця з державними центрами зайнятості Києва та Київської області. Проведені спільні профорієнтаційні заходи з ЦЗ Святошинського району на базі університету – грудень, лютий; загальна кількість учасників – 350 старшокласників шкіл району.

За графіком центру зайнятості Київської області у лютому-березні-квітні взяли участь у Ярмарках професій і вакансій. Всього відвідали 24 районних центри, понад 11,5 тис. контактерів – випускників 9 та 11 класів отримали інформацію про університет, спеціальності, напрями підготовки та умови навчання.

В результаті спілкування на ярмарках збільшено також кількість контактів зі ЗНЗ, ПТУ, ВНЗ I-II рівнів, що розташовані в Київській області –

всього 39 закладів, інформація передана для використання на кафедри, відповідно до напрямів підготовки.

Активні учасники виїзних профорієнтаційних заходів – КО, ФБМТ, ІЕМ, ІКТ, ІПСВ, ІТІ, ІФМК.

6. Профорієнтаційна робота з обдарованою молоддю. У центрі уваги в цьому році – удосконалення форм роботи з даною цільовою групою, зокрема, це старшокласники – члени територіальних відділень МАН Святошинського та Шевченківського районів, вихованці профільних гуртків і секцій Святошинського, Шевченківського, Солом'янського, Голосіївського, Подільського районів – юні журналісти, лідери учнівського самоврядування, члени гуртків і секцій наукової, художньої і технічної творчості.

Представники навчальних підрозділів взяли участь у заходах для обдарованої учнівської молоді в районах, на міському та Всеукраїнському рівнях – у роботі журі олімпіад і конкурсів, нагородження переможців олімпіад і МАН.

У квітні в МДЦ «Артек» відбулася весняна установча сесія Міжнародної шкільної аспірантури, учасниками програми стали 100 обдарованих дітей 13-15 років з усіх областей України, міст Києва і Севастополя. Були проведені майстер-класи, тренінги з технології складання дослідницьких проектів, ейдотехніки, використання інформаційних і медіа-ресурсів. Ведеться підготовча робота щодо розробки та запуску програми роботи МША в 2013-2014 н.р.

7. Методична та інструктивно-інформаційна робота. З метою забезпечення єдиних підходів до організації та проведення профорієнтаційної роботи, координації діяльності навчальних підрозділів та партнерських закладів за межами університету відділенням доуніверситетської підготовки підготовлені необхідні інформаційно-методичні матеріали: програма профорієнтаційної роботи, інструкції для профконсультантів, поради для

проведення консультацій, агітаційних виступів, зразки супровідної і контрольної документації, внесені зміни до Положення про заохочення співробітників.

Проведено 4 робочі наради для відповідальних за профроботу, окремі семінари і консультації для профконсультантів. Начальник відділення брала участь у загальних зборах співробітників інституту права та суспільних відносин, засіданнях кафедр з інформацією про завдання і хід профорієнтаційної роботи і формування контингенту студентів університету.

УХВАЛИЛИ:

Активізувати профорієнтаційну роботу з різними цільовими групами вступників. Організувати проведення Днів відкритих дверей для батьків випускників шкіл, що будуть складати ЗНО на базі Університету «Україна».

Зауважень щодо порядку ведення засідання не надходило.

ПОГОДЖЕНО:

Голова Приймальної комісії



Таланчук П.М.

Відповідальний секретар
Приймальної комісії

Левчишина О.В.